
 

 

 

 𝑢𝑛+1 = 2𝑢𝑛 − 3   , 𝑢0 = 2 المعرفة بالعلاقة :   (𝑢𝑛)𝑛≥0 المتتالية لتكن  السؤال الأول :   

𝑣𝑛 =
1

𝑢𝑛−3
حيث :   (𝑣𝑛)𝑛≥0 عرف المتتالية ن  

هندسية ثم عين أساسها و حدها الأول .  (𝑣𝑛) أثبت أن( 1  

 . lim
𝑛→+∞

𝑢𝑛 ثم أحسب , 𝑛 بدلالة   𝑢𝑛   أكتب (2

 . 7 مضاعف للعدد   23𝑛 − 𝑛عدد طبيعي أثبت بالتدريج : 1 ليكن  السؤال الثاني :   

 𝑢𝑛 =
1

(2𝑛−1)(2𝑛+1)
 : 𝑛 ليكن عند كل عدد طبيعي السؤال الثالث :   

 𝑢𝑛 =
𝑎

2𝑛−1
+

𝑏

2𝑛+1
أن :   𝑛 يحققان عند كل عدد طبيعي   𝑎 و 𝑏 ( أوجد عددين حقيقيين 1   

و استنتج نهاية   𝑛 بدلالة   𝑠𝑛 عبر عن   𝑠𝑛 = 𝑢0 + 𝑢1 + 𝑢2 + ⋯ + 𝑢𝑛   : 𝑛 ( ليكن في حالة عدد طبيعي 2  

 . (𝑠𝑛)𝑛≥0   المتتالية 

𝑣𝑛 =
1

√𝑛2+1
  , 𝑢𝑛 = −

1

𝑛
المعرفتين وفق العلاقتين :   (𝑣𝑛)𝑛≥1  & (𝑢𝑛)𝑛≥1 لتكن المتتاليتين  لسؤال الرابع :ا   

.(𝑣𝑛)𝑛≥1  & (𝑢𝑛)𝑛≥1 ادرس إطراد كل من ( 1  

𝑛≥1(𝑣𝑛)متجاورتان .  & (𝑢𝑛)𝑛≥1 أثبت أن المتتاليتين ( 2  

 𝑛 في حالة عدد طبيعي غير معدوم   𝑢𝑛 =
1

𝑛(𝑛+1)
  ليكن لسؤال الخامس :ا

𝑠𝑛 = 𝑢1 + 𝑢2 + 𝑢3 + ⋯ + 𝑢𝑛 = ∑ 𝑢𝑘
𝑛
𝑘=1 ليكن    

𝑛𝜖𝑁∗ مهما يكن   𝑠𝑛 =
𝑛

𝑛+1
  ثبت بالتدريج أن : أ (1

 . 𝑠𝑛 أوجد نهاية  (2  

 

 انتهت الأسئلة

 #مع تمنياتي لكم بالتوفيق و النجاح
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الاسم :  نهاية  & تبار في المتتالياتخا 

(1)نموذج  المتتالية  
 المدة :


